

他,曾拿着手中的剑,挑落亚运会的桂冠,但是在奥运会上夺冠一直是他的梦想。为了圆梦,退役后他拿起了教鞭,执教女子重剑队。伦敦奥运会上,中国女子重剑队首次夺得击剑团体金牌,他忘情地与爱徒抱在一起庆祝。他,就是骆晓娟和许安琪的恩师、中国女子重剑队主帅许学宁。

昨天,在南京体院击剑馆,许学宁接受了现代快报记者的专访,向读者揭露奥运冠军不为人知的故事。

许安琪爱看《盗墓笔记》

接受快报专访,中国女子重剑队主帅许学宁揭露奥运冠军的成长故事



中国队在伦敦奥运会女子重剑团体决赛夺冠后,许学宁(右三)和李娜、许安琪、骆晓娟、孙玉洁等合影

奥运前队员大哭一场

和很多击剑名将一样,许学宁走上击剑之路也是一个巧合,“我读书的时候很喜欢打篮球,刚好我哥哥以前在省队打篮球,我就经常找他玩。没想到当时教击剑的教练一看到我,发现我的条件很好,就误打误撞地开始练习击剑。”在历史性地获得亚运会冠军等荣誉后,许学宁拾起了教鞭,他的梦想就是亲手培养出奥运冠军。

被问到带队期间最感动的事,许学宁笑了,“伦敦奥运会前的最后一次比赛——世界杯莱比锡站上,我们的几名队员状态都不好,输了德国队不少剑。赛后我

们心情都不好,几人去了当地一家餐厅吃德国猪脚。当时,我没有说太多的话,就点了啤酒坐在旁边喝。姑娘们都很难过,李娜、骆晓娟这两个老队员有些感伤,大家说了很多话,都忍不住哭了。”看着眼前哭得梨花带雨的姑娘们,经历过无数风雨的铁汉许学宁也红了眼眶,“过了一个多月,伦敦奥运会1/4决赛,我们打德国队憋了一口气,结果是45:42,但过程赢得也并不轻松。”许学宁说。

周末给许安琪“开小灶”

十一届全运会后,17岁的南京姑娘许安琪被女重主教练许学宁破格挑入国家队,并参加了

2009年的击剑世锦赛。许安琪刚入选时,还引起了一些争议,不过惜才的许学宁力排众议。最终,许安琪没有辜负许学宁的期待,世锦赛上力挫众多名将,打进八强并创造了个人最好成绩。

为了帮助爱徒尽快提高水平,几乎每个周末,许学宁都会赶到击剑馆,给许安琪“开小灶”。令许学宁欣慰的是,他提出的训练要求,许安琪都竭尽全力地完成,“很多队员都会有伤病,许安琪有伤病时,我就会和她说‘不舒服的话要说’,但她很坚强,每次都会坚持,很少主动说要休息。”

虽然骆晓娟和许安琪已经站上了奥运的最高领奖台,但是许

学宁依然对她们有很严格的要求和更多的期待。被问到许安琪还有什么有待提高的地方时,许学宁说,“许安琪在赛场上的气势无人能敌,但是技术方面就不够细腻。”

队员们爱看《盗墓笔记》

和许学宁聊天的过程中,记者注意到许学宁的电脑旁边摆着一摞资料,他告诉记者,“他正在忙着写奥运会总结,其实总结经验与教训对自己来说也是一个学习和提高的过程。”

许学宁透露,他平时也鼓励骆晓娟和许安琪等队友多读书,“姑娘们比较喜欢看小说,像《盗墓笔记》这种悬疑类小说她们几个都爱看,许安琪尤其爱看。此外,语言类书籍看得比较多,因为国际比赛时需要和别国选手交流。和国外队友切磋可以学习他们的理念,我们和意大利队的关系就不错。一般外国运动员都能歌善舞,有时候比赛一结束,大伙就一起出去聚会。但有时候因为文化不同,中国选手比较内向,我会鼓励她们学一些外语,骆晓娟、许安琪和老外交流基本都没问题。”

明年,第十二届全运会将在辽宁沈阳举行,拥有骆晓娟和许安琪的江苏女重队自然期待取得好成绩,“全运会我们的对手很强,比如拥有孙玉洁的辽宁队就实力不俗。”

链接

“江苏人很适合练击剑”

从1984年洛杉矶奥运会栾菊杰夺得女花个人金牌开始,江苏剑客一直在国内国际赛场上表现优异,肖爱华、王海滨、仲满,再到如今的骆晓娟、许安琪等名将都是击剑迷心目中的偶像。在许学宁看来,江苏人其实很适合练习击剑,“做了这么多年教练,我觉得江苏人身体灵巧、思维细腻,再加上江苏固有的文化底蕴,而且江苏队的训练水平和氛围在国内也是首屈一指。”

击剑被誉为“贵族运动”,但许学宁认为,练习击剑的成本并不是很高,“就击剑所需的器具来说,普通国产剑也只要三百多元。每年在俱乐部的训练费用五六千元,并不是高不可攀。”

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游 实习生 章欣

40平米超大“跳蚤摊位”等你占座,给闲置用品找个新家

快报微博“嘉年华义卖”开始报名啦



10月1日至10月3日,“CCTV欢乐动画城走进南京暨南京木偶动漫亲子嘉年华”活动在南京国展中心展开,由现代快报研发的江苏年轻妈妈移动互联网第一亲子社交平台——快报微博(t.dsqq.cn)将在活动现场开辟40平米大型展位区域,举办亲子闲置用品转让、义卖大会。

凡在“微义卖”现场摆造型的“超级萌宝”,还将享有照片见报展示的机会。此外,我们还将在亲子嘉年华活动期间提供热门展位进行义卖。

晒出你的闲置用品

相信不少有孩子的家庭都有这样的烦心事:因小宝贝“长势”太快,亲戚送的成套新衣服、新鞋子还没穿就小了;打折的纸尿片被妈咪围了一大箱,再不用就快过期了;八九成新的图书、玩具被小宝贝翻了几次就再没兴趣了。与其让这些东西白白占据家里的空间,不如给它们找个新家吧。

国庆期间,恰逢号称“中国式迪士尼儿童主题乐园的央视欢乐动画城”落户南京,快报微博发起“嘉年华亲子微义卖”活动,只要按照要求登录快报微博报名,就可免费获得嘉年华活动现场超大展位,用以义卖、置换、转让家里的闲置用品。

萌宝尽情秀自己

活动现场,快报微博小编还将组织亲子互动游戏,奖品为原价180元的嘉年华一家三口亲子套餐票。

与此同时,无论是参加快报微博国庆“嘉年华亲子微义卖”活动的小朋友,还是前往展位现场购买物品的小朋友,都可以现场摆造型、扮搞怪,我们将拍摄下宝贝的照片发在快报微博上。家长可注册快报微博账号,“认领”自家宝贝,只要将宝贝详细资料(包括宝宝真实姓名、性别、出生日期、出生医院、出生身高体重)私信给微博小编“maggieccchy”,就有机会让宝宝照片登上现代快报版面。



@雨天向日葵

姓名:王若珂 女宝宝 出生日期:2012.7.2
出生医院:军区总院 出生身高/体重:56厘米/5斤6两
@雨天向日葵:皮皮一满月就跟着爸妈到处玩了。去商场去超市去参加各种亲子、美食活动。我和皮爸的育儿观念就是让孩子尽早地接触外界人和事以及环境。而且和外界接触多,孩子的免疫力也会提高,宝宝也不容易生病。

【微义卖报名方式】

登录快报微博,编辑#嘉年华亲子微义卖#+义卖日期(10月1日~3日任选一天)+参与人数+交换转让物品类别(服饰、玩具、饰品、食品等闲置用品),并将联系方式私信给小编“maggieccchy”,请提前半小时到现场领取摊位号牌哦,迟到不予保留。

便于联络通知,即可。

活动时间:

10月1日~10月3日

活动地点:

南京国展中心(新庄)

(注: 参加义卖转让的博友,请提前半小时到现场领取摊位号牌哦,迟到不予保留)

活动通知

听儿保专家说说宝宝睡觉那些事儿

睡觉谁不会?可有些宝宝“晚上精力充沛,白天呼呼大睡”,新手爸妈被折磨得够呛。摇篮曲、儿歌、童话故事,讲得你口干舌燥,家里的小顽童还是无睡意。如果你也正为宝宝睡觉的事儿头疼,别急,快报微博(t.dsqq.cn)邀请南京市妇幼保健院儿童保健科姚天虹副主任医师讲讲“宝宝睡觉那些事儿”。

内容:让宝宝睡个好觉

主讲人:

儿保姚天虹副主任医师

时间:

9月22日周六下午2:30

地点:南京市妇幼新大楼(1号楼)7楼胎儿大学707教室

参与方式:所有快报微博注册博友凭注册网名参加



获奖公告

44位幸运“闻香客”获灵谷寺桂花节门票

9月6日~10月7日,快报微博(t.dsqq.cn)携手灵谷寺景区开展大型微博抽奖活动。只要你登录新浪微博,关注@现代快报都市圈圈,按要求转发活动微博,或登录快报微博(t.dsqq.cn),按要求转发活动微博,每天,我们将随机抽取4名幸运博友赠送中山陵园风景区灵谷寺

景区2012年南京灵谷桂花节门票1张。

凡参与此次活动的博友,只要通过微博上传宝贝萌照,就有机会让小宝贝的照片登上《现代快报》报纸版面。更多活动资讯,请猛戳http://www.dsqq.cn。

截至目前,共有44名幸运网友获得了灵谷寺景区门票。

晒宝讲故事

小小的镜头,承载着对于青春永驻的莫大渴求;薄薄的相片,记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中,父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆,其中可能有“宝贝独秀”,也可能有“辣妈帅爸亲子秀”,更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目,赶快将中意的照片上传到快报微博,或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦,告诉我们照片背后的故事。